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NOTULEN   59ste BESTUURSVERGADERING STICHTING STEENGOED 

                                           Maandag  21 maart 2022 via Teams 

Aanwezig:  

 Joost van de Griendt 

 Bob van Beugen 

 Nele van Damme 

 Sylvia Wolters 

 Rosemary van der Hoeven 

 Extern: Chantal Smits (WDZ) 

 

1. Opening en mededelingen:  Joost opent de vergadering  om19.30 uur. Chantal graag ook een agenda 

sturen volgende keer. 

    

2. Notulen vorige vergadering worden goedgekeurd.  

 

3. Woontraining 

Navragen of de training evt. in Vught, atelier Morrison gehouden kan worden.    

      Donderdag heeft Joost een gesprek met de dames van MEE die de training gaan organiseren; Chantal  

      sluit hier ook bij aan, om e.e.a. in gang te zetten. Mail is verstuurd naar ouders, reacties moeten uiterlijk   

      woensdagavond binnen zijn. 

Groepsbijeenkomsten bij Vincent toch door laten lopen tot aan juni, anders is er geen enkel          

groepsmoment meer voor jongeren die de training niet volgen. Inventariseren hoe druk het is bij de 

bijeenkomsten met Vincent. In augustus kunnen we dan misschien een leuk afscheidsmomentje voor 

Vincent inplannen. Contact opnemen met Vincent ( ook gelijk bij Vincent navragen of hij nog ideeën 

heeft over aantrekken personeel)          

 

4. MEE 

17 maart hebben Joost en Rosemary een gesprek gehad met Linda Teunissen en Nina Damen van MEE 

over de maandloonspecificatie die meegestuurd moet worden bij zorgbeschrijving en zorgovereenkomst 

voor het zorgkantoor.  Dit was ons al wel bekend. We gaan in elk geval een gesprek met Linda aan over 

het invullen van de maandloonspecificatie voor een van onze jongeren , dan kunnen we gelijk zien hoe 

dit overeenkomt met hetgeen we nu hanteren. Chantal gaat dit bespreken met Olga en vervolgens met 

Hilly om te vragen hoe WDZ hier mee omgaat. We zouden het fijn vinden als we voor de 

familieraadvergadering van volgende week een gesprek met Hilly hierover kunnen hebben, zodat we 

weten hoe e.e.a. in elkaar zit.              

 

5. Financieel reglement 

Ziet er goed uit, we gaan ervan uit dat alle relevante informatie hierin is opgenomen. Meesturen met 

agenda familieraadvergadering, er zijn onderdelen die ongetwijfeld ter sprake gaan komen in de 

vergadering van 30 maart.  

 

 

6. Begroting 
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We nemen de begroting door zoals die ook verstuurd gaat worden naar leden familieraad zodat we er 

volgende FR- vergadering ook over kunnen praten. Maaltijden: dit zal bijgehouden moeten gaan worden 

door iemand van het team van WDZ en evt. een ouder. Buffer voor terugbouw kan over 15 jaar verdeeld 

worden.  

 

7. Planning. 

Geen zaken die nu aandacht behoeven, alles wat er staat voor dit moment is in behandeling. Volgende 

BV de jaarrekening bekijken, indien in orde bevonden, kan de kascommissie daarna aan de slag.  

Deborah en Simone ( PB-ers) gaan samen met Chantal de ondersteuningsplannen maken. Maartje komt 

later in beeld om in de teambijeenkomsten aan te sluiten waarbij de jongeren stuk voor stuk besproken 

gaan worden. Planning voor Maartje is naar ons gemaild . Op dit moment ziet het ernaar uit dat er vanaf 

1 juni nog geen team staat, de sollicitaties verlopen niet zoals we gehoopt hadden. We zouden wel 

kunnen inventariseren ( volgende week) wie er gelijk vanaf het begin zou gaan wonen bij Steengoed. 

Ook allen even nadenken waar we de vacatures nog meer uit zouden kunnen zetten, evt. de vacatures 

nog aanpassen. ( koning Willem 1 college, werken in Nederland, werken in noord-oost brabant, 

nationale vacaturebank, Medivac, BD, de Rosbode)  

Jan Hinfelaar vragen of hij evt. bij de Raadskelder na wil vragen of daar nog begeleiders op zoek zijn 

naar andere uitdaging i.v.m. sluiten Raadskelder      

 

8. Kijkdagen 

Kijkdag staat nu gepland op 25 april, het inmeetmoment op 12 april. Zayaz wil hierover zelf een mail 

uitdoen naar de ouders/jongeren, maar we willen dit op de FR vergadering toch vermelden aangezien we 

ook de uitvraag hebben gedaan voor het inmeetmoment.  

Van de sleuteloverdracht willen we toch een feestelijk moment maken, even kortsluiten met 

evenementencommissie wat we tegen die tijd kunnen doen als er wat meer over bekend is.  

 

9. Agenda familieraadvergadering 

N.a.v. vanavond nog enkele aanpassingen maken in de agenda en dan deze week versturen met bijlages 

van Bob.              

 

10. Rooster 

Nav uitvraag is er wat meer zicht gekomen op het rooster, mn inzet gastvrouw. Huishoudelijke hulp lijkt 

nu overbodig te zijn, daar gastvrouw kan poetsen en aantal ouders aangegeven hebben zelf te willen 

poetsen. Als het merendeel echter wel een huishoudelijke hulp wil , is het belangrijk dat die er komt.    

 

11. W.v.t.t.k/rondvraag . 

Structuur /opzet organisatie na wonen: ook neerleggen bij FR vergadering en op de agenda zetten voor 

volgende BV. 

 

 

De vergadering van 4 april as verschuiven we naar dinsdag 5 april, daar we dan net het logeerweekend 

met de jongeren achter de rug hebben. 
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Wendy: afgesproken dat we mailtje sturen naar ouders om een bijdrage te vragen voor Wendy; ze heeft 

zich altijd op vrijwillige basis ingezet voor onze jongeren, leuk om hier aandacht aan te besteden tijdens 

weekendje weg/bbq avond.          

Praatje vanuit bestuur tijdens aanbieden presentje       

    

 

12. Sluiten. Joost sluit de vergadering af rond 22.10 uur. Volgende vergadering dinsdag 5 april. 

 

 


